



Сотрудник следственного отдела по Тазовскому району провел беседу с учащимися общеобразовательной школы

Помощник руководителя следственного отдела по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу Руслан Мусин встретился с учащимися 6-х классов Тазовской районной общеобразовательной школы. Целью встречи стала беседа с учениками 6 –х классов.

Сотрудник следственного отдела рассказал ребятам о возможности поступления в федеральное государственное казенное общеобразовательное учреждение «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского», а также о необходимости серьезной подготовки перед поступлением.

В ходе беседы Руслан Булатович также обсудил с учащимися вопросы безопасного поведения несовершеннолетних и профилактики детской преступности.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1103928>